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SPANISH
Paper - 11
CUESTIONARIO - 11

Note : This paper contains fifty (50) objective type questions, each question carrying
two (2) marks. Attempt all the questions.

Nota: Este cuestionario consta de cincuenta (50) preguntas con opciones. Elige la mas
apropiada. Cada pregunta lleva dos (2) puntos. Los candidatos han de responder a todas
las preguntas.

1. Me pasé por la cabeza que cuando 5. Siviene Pablo a mi casa....................
yo llegara a la reunién, ya ir a ver una pelicula.
.......................... lo mas importante. (A) podrfamos  (B) podamos
(A) habian discutido (C) podremos (D) pudimos

(B) habrian discutido
(C) han discutido

(D) discutird 6.  Su actuacion ha sido lo mejor que yo
iscutirdn

...................... esta temporada.

2. Si estuviera en tu lugar yo (A) habia visto

NO0eeeeeeeeeerernn la verdad. (B) he visto
(A) hubiera dicho (B) diré © wvi
(C) digo (D) he dicho (D) haya visto

3. La expresion cantar a voz en cuello . -
significa . Deja a la perra encerrada...................

mi tia se asuste.
(A) cantar muy alto

(B) cantar muy bajo (A) no sea que

(C) cantar muy mal (B) de modo que

(D) cantar muy bien (C) porque

(D) afindeque

4.  Sustituye el verbo crear por algin
verbo apropiado de las opciones en

la siguiente frase : 8 s no apruebes, me pondré
El amor crea amor muy triste.

(A) genera (A) Para

(B) crece (B) Que por

(C) inventa (C) Como

(D) gana (D) Asi



10.

11.

12.

13.

Lo dificil es perfeccionar el acento.

En  esta frase  perfeccionar

desempeiia el papel de
(A) Verbo

(B) Sustantivo

(C) Adjetivo

(D) Prenombre

No sabes 1o que ....cccevveevvieennnenn.
descubrir que la persona en quien
mads confias te engana.

(A) esta (B) es
(C) tiene (D) hay

El traductor debe saber muy bien

(A) las lengua de meta y de fuente
(B) las dos culturas

(C) 1la lengua y la cultura de la
lengua

(D) tanto la lengua como la cultura
de las dos de meta

La traduccidn literaria involucra

(A) transcreacion
(B) transliteracion
(C) transcripcion

(D) transformacion

El Estudiante de Salamanca es una
obra de

(A) José de Espronceda
(B) José Zorrilla

(C) Adolfo Bécquer
(D) José Echegaray

14.

15.

16.

17.

18.

El Monasterio de San Lorenzo de El

Escorial es un ejemplo de Ia

arquitectura

(A) Clasicista
(B) Barroca
(C) Neoclasicista

(D) Medieval

El franquismo No fue caracterizado
por :

(A) Lacensura

(B) El control de la universidad
(C) Lalibertad religiosa

(D) La importancia del ejército
(Entre los siguientes quién no
pertenece a la generacion del 98 ?
(A) Miguel de Unamuno

(B) Leopoldo Alas Clarin

(C) Azorin

(D) Garcia Lorca

El siguiente poeta espafiol gand el
Premio Nobel

(A) Gloria Fuertes
(B) Antonio Machado
(C) Juan Ramén Jiménez

(D) Garcia Lorca

Alhambra se encuentra en
(A) Sevilla (B) Granada

(C) Barcelona (D) Madrid



19.

20.

21.

22,

El anfiteatro de Marida fue

construido por.....

(A) los visigodos
(B) los romanos
(C) los musulmanes

(D) los reyes catdlicos

La Gran Mezquita se encuentra en....
(A) Granada

(B) Sevilla

(C) Madrid

(D) Cordoba

La escuela de traductores de Toledo
fue fundada por.....

(A) Cardenal Cisneros
(B) Alfonso el Sabio
(C) Conde Duque de Olivares

(D) CarlosV

La fachada de la Universidad de
Salamanca es del estilo.

(A) Plateresco
(B) romano
(C) musulman

(D) rococo

23.

24 .

25.

Entre las siguientes obras, cudl No es
de Pedro Calderdn de la Barca.

(A) Lavida es suefio
(B) Elalcalde de Zalamea
(C) Ladama duende

(D) Fuente ovejuna

La batalla de Lepanto se asocia con
(A) Cervantes

(B) Lope de Vega

(C) Calder6n de Barca

(D) Tirso de Molina

Quetzalcéatl era un dios asociado
con

(A) Los moriscos
(B) Los aztecas
(C) Los mayas

(D) Las incas

26. (Quién entre los siguientes era el

Protector de los Indios ?

(A) Hernan Cortés

(B) Bartolomé de las Casas
(C) Lope de Aguirre

(D) Francisco Pizarro



27.

28.

29.

30.

31.

32.

Machu Picchu se encuentra en
(A) Pera (B) Bolivia
(C) Meéxico (D) Argentina

(Cuales entre los siguientes NO es
un cultivo del Nuevo Mundo ?

(A) Las Patatas
(B) Las aceitunas
(C) Elcafé

(D) Elcacao

La ciudad de Buenos Aires se asocia
con

(A) Rio del Plata
(B) Mar Atlantico
(C) Mar Pacifico
(C) Rio Orinoco

La civilizacién azteca se asocia con
(A) Monte Alban

(B) Tenochtitlan

(C) Chichen Itza

(D)  Yucatan

(Cudl de las siguientes parejas es
incorrecta ?

(A) EvaPer6n — Argentina

(B) Lazaro Cardenas — México
(C) Ignacio Lula — Brasil

(D) Alberto Fujimori — Chile

La Malinche se asocia con quién
entre los siguientes

(A) Hernan Cortés

(B) Vasco Nunez de Balboa

(C) Bernardino de Sahagun

(D) Bernal Diaz del Castillo

J-4010

33. Entre los

34.

35.

siguientes quiénes no
pertenecian al Nuevo Mundo

(A) Ciriollos (B) Mulatos
(C) Mestizos (D) Gitanos

(Quién de los siguientes NO es el
autor del "Boom" ?

(A) Garcia Mérquez

(B) Carlos Fuentes

(C) Vargas Llosa

(D) Eduardo Galeano

Relaciona los elementos de la
columna A con los de la columna B.
Luego identifica la serie correcta de
las respuestas que siguen.

1. Caupolican (a) Sacerdote
espafiol quien
luché para los

indios
americanos

2. Bartolomé (b) Héroe
de las indigena  de
Casas los Araucanos

quien  luché
para los indios
chilenos

3. Bernal (c¢) Conquistador
Diaz de espafiol  que
Castillo escribié sobre

la derrota de
los indios
mexicanos.

4. Inca (d) Escritor
Garcilaso mestizo quien
de la Vega escribié sobre

los indios
peruanos.

(A) 1-c/2-b/3-d/4-a
B) 2-c/1-a/3-b/4-d
(C) 3-c/1-b/2-al4-d
D) 1-c/2-b/3-d/4-a

Paper-11



36.

37.

38.

39.

La secuencia de uno de los grupos
siguientes es correcta. Identificalo.

(A) EI Barroco, Sor Juana Inés de
la Cruz, "hombres necios".

(B) EIl Renacimiento, Sor Juana
Inés de la Cruz, "hombres
necios".

(C) El siglo XIX, Sor Juana Inés
de la Cruz, La carta a Sor
Filotea.

(D) El siglo XVII, Sor Juana Inés
de la Cruz, la literatura mistica.

Songoro  Cosongo de Nicolds

Guillén es una obra
(A) criollista
(B) gauchesca

(C) indigenista
(D) de la negritude

Rosario Castellanos es novelista de
(A) Meéxico

(B) Peru

(C) Chile

(D) Ecuador

Alejandro Gonzélez Inarritu es ........
mexicano.

(A) cineasta
(B) pintor
(C) cantante

(D) presidente

40. Relaciona los

41.

42,

elementos de la
columna A con los de la columna B.
Luego identifica la serie correcta de
las respuestas que siguen.

1. Miguel
Angel
Asturias

(a) Simetrias

2. Jorge Luis (b) Ficciones
Borges

3. Guillermo (c) Los leyendas

Cabrera de
Infante Guatemala
4. Luisa (d) Tres Tristes

Valenzuela Tigres

(A) 1-d/2-a/3-c/4-b
B) 1-c/3-d/2-b/4-a
(C) 2-d/3-b/l-c/4-a

D) 1-d/4-c/3-b/2-a

Las .o, son palabras
que se han formado al nombrar una
cosa por la imitacién de un sonido o
movimiento.

(A) Onomatopeyas
(B) acrénimos
(C) siglas

(D) derivacion

La wunidad minima carente del
significado €S.......ccecueevrunene

(A) Semema
(B) morfema
(C) fonema

(D) lexema



43.

44.

45.

46.

Llueve mucho en el valle. En esta
frase el sujeto es

(A) elvalle
(B) llueve
(©) el

(D) sin sujeto

Tal vez llegue mafiana. Es una
OTACION ..o

(A) dubitativa
(B) optativa
(C) exhortativa

(D) exclamativa

No tengo ni coche ni casa. En esta
frase 13V ISPURPN 131 ERTORRP son
conjunciones.

(A) copulativas
(B) adversativas
(C) explicativas

(D) correlativas

La cancién "Guantanamera" se basa
en un poema de

(A) José Marti
(B) Amado Nervo
(C) Ignacio Altamirano

(D) Rubén Dario

47.

48.

49.

50.

Emiliano Zapata era
(A) un lider campesino de México

(B) Un gaucho revolucionario de
Argentina

(C) el lider de los
mineros en chile

sindicatos

(D) Ninguno de los arriba
mencionados
El Opus Dei es

(A) Una organizacion catdlica
(B) Una organizacion protestante
(C) Una organizacion fascista

(D) una organizacion no
gubernamental

El museo Picasso esta en la ciudad
de

(A) Madrid
(B) Barcelona
(C) Paris

(D) Roma

La organizacion terrorista ETA basa
sus actividades en

(A) Andalucia
(B) Cataluna
(C) Pais Vasco

(D) Galicia
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